Lt:Win

Friday, October 20, 2023

总统线上启动 2023 年印尼博览会

艾朗卡: 交易额须高于去年的 158 亿美元

【本报讯】佐科维总统正式 决不能大意,我们不能只 为第38届印度尼西亚贸 是一个市场,我们必须是 统筹部长艾朗卡表示,上 易博览会 (TEI) 揭幕,该博 行动者,我们必须是具有 览会于周三(18/10)在万 竞争力和主导市场的生产 丹省丹格朗 ICE BSD 商城 者。 举行。佐科维总统以虚拟 方式启动了这项博览会, 此次印度尼西亚贸易博览 因为他自 2023 年 10 月 16 会的举办表示赞赏,这使 日以来一直在中国北京参 加一带一路峰会。

博览会成为一次能够拓展 和完善市场的盛会,让全 本土产品工业能够进一步 发展,成为全球供应链的 重要组成部分。

争日益激烈的时代,我们行的。"

值此之际,总统还对 得印尼出口商能够与想要 直接看到他们的产品,同 佐科维在致辞中表 时也对想要进行直接谈判 示,希望印度尼西亚贸易 的潜在买家进行面对面的

佐科维总统说:"这样 国企业家、中小微企业和 互动更容易,打开更多的 交易机会。而且听说今年 重点也是开拓中东、南亚、 非洲等非传统市场的市场 他说:"在全球化和竞 机会,都是线下和在线进

届印尼贸易博览会共有 1097 企业参加展览,近3 万名参观者,交易总额达 150亿美元,比起原定目标 为 100 亿美元高出 50%。

他说:"这意味着今年 的目标必须提高,今年参 加的企业或单位比去年更 多,即有1193参展者。那 么交易额肯定不是之前说 的 110 亿美元的目标,今 年的目标必须高于去年 的 158 亿美元美元。"

艾朗卡补充说:"去年 的情况仍有逐渐稍缓的新 冠疫情,今年我们没有了 有了新冠疫情,贸易应该

易应该得到更好的利润。"

第38届印度尼西亚贸 易博览会将以线上线下混 合方式举行,主题为"可持 续贸易促进全球经济弹 性"。 预计这一盛事将成 为新冠大流行后印度尼西 亚经济发展的转折点。该 展览将展示各种国内优质 产品,将于2023年10月18 日至 22 日在 BSD City ICE 举行,为期五天;而在线展 览将于 2023 年 10 月 18 日 至12月18日举行。

展示产品分为制造 业、时尚配饰、美容健康、 医疗器械、家具装饰、数字 新冠疫情,所以当我们没 服务、食品饮料共7个大 (Irw)



2023年印尼贸易博览会

10 月 18 日,经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto) 声称,2023年印尼贸易博览会是家具和工艺 品行业拓展市场的机会。

中国一带一路倡议合作带来福祉

佐科维总统及艾朗卡和埃里克皆称赞作用非凡

长艾朗卡(Airlangga Hartar- 其他潜在的绿色能源合作 to)于10月19日在雅加达 关系正在洽谈中,其投资 声称,中国提出的一带一价值约达455万亿盾。 路倡议的合作,可以协助 推动印尼经济的发展,尤 两国的一带一路倡议论坛 其在工业、科技、创新和人 是一个积极的论坛。 力资源等这方面的发展,从2013年开始算起,中国 我国非常需要这种合作。

对印尼的投资落实逐年增 加,这些投资已经推动了 我国的工业和特别经济区 的发展。

间,中国对印尼的投资落 实已经达到38亿美元,对 作发展表示赞赏。在全球 于一带一路倡议的合作, 不确定的情况下,他希望 将会持续推动诸如苏北 省、北加省、苏拉威西和巴 厘等地区的工业和经济区

ick Thohir)在另一个场合 动力以及使用国内产品,对 表示,在印中商业论坛活 一带一路倡议的可持续性至 动之中,两国已经达成了 关重要,这种合作必须确保 议,上述协议包括基础设 经济基础,而不是把经济状 施、能源、制造业和旅游业 况陷入困境。"

【本报讯】经济统筹部 等领域。除此之外,还有

埃里克透露说:"印中 对印尼的投资落实仅为 艾朗卡解释说,中国 2.8亿美元,但如今已经达 到了86亿美元,这是一个 很可观的数目。'

佐科维总统在第三届 一带一路论坛开幕式中发 在 2023 年上半年期 表讲话说,他对印中两国 在一带一路倡议方面的合 这项合作不会被政治化, 而是应该基于互惠互利和 平等伙伴关系原则行事。

佐科维总统强调说:"透 国企部长埃里克(Er- 明的融资体系、吸收当地劳 价值 204万亿盾的合作协 长期性,以巩固伙伴国家的

央行调升基准利率为6% 保持盾币价值稳定 压抑市场通胀率

利 (Perry Warjiyo)于 10月 的负面影响。 19日在雅加达召开记者会 时声称,在10月18日至19种预防性和前瞻性的措 日举行的央行总裁会议上 施,以减轻其对商品通胀 作出决议,7天期逆回购 所带来的影响。" 利率或央行基准利率调升 25 基点或变为 6%,银行业 20 日至 21 日举行的央行 存款利率和借贷便利利率 总裁会议时作出决议,7 也分别调升25基点或变 天期逆回购利率或央行基 为 5.25% 和 6.75%。

出这项决议,是为了要加 和借贷便利利率也同样维 强盾币价值稳定政策,以 持在5%和6.5%。

【本报讯】央行总裁贝 应对全球不确定性所带来

他强调说:"这也是一

此前,央行在今年9月 准利率仍然维持在5.75% 贝利透露说,央行作的水平,银行业存款利率

政府拍卖国债券获取融资 10.2 万亿盾 外国投资家观望态度仅收购 2.58 万亿盾

资与风险管理总署国家 雅加达表示,由于考虑 到二级市场的国家有价 证券收益率、2023年融 资 需 求 计 划 以 及 最 新 的 国家预算案状况,政府 从国债国家债券拍卖中 得到了10.2万亿盾融资

德尼说:"在拍卖国 家的求购总值达到 2.58 64.22%。 万亿盾,其中11年期国 外国投资家总投标额 的 64.32%, 财政部吸取 约达 1.04 万亿盾融资价 10.18% $_{\circ}$ "

美联储政策还是持着观 上升了1至4个基点。" 望态度,投资家认为美

【本报讯】财政部融 联储的高利率会保持更 长的时间,加上中东地 债券局主任德尼(Deni 区区域地缘政治的紧张 Ridwan)于10月18日在 局势升温,深恐全球油 价 会 大 幅 上 涨,这一切 会导致主要新兴市场资 产的风险趋升。

德尼补充说,5年期 和11年期的国家债券最 吃 香,求购价值达到 10.03 万亿盾或占总求购 额的 60.87%, 被吸收的 融资价值约达6.55万亿 家债券之中,外国投资 盾或占中标吸收总额的

他又称:"最近以 债约达 1.66 万亿盾或占 来,由于金融市场显示 波动,投资家要求提升 国家债券平均收益率, 今次的国家有价证券 值或占吸收总额的 拍卖之中,财政部同意 的国家债券平均收益 他透露说,投资家对 率比此前的拍卖水平

(Sm)

Date: 19 October 2023



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2152						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	9,918.59	9,994.59	0.00	0.00		
CNY IDR	2,148.98	2,161.98	2,143.98	2,166.98		
EUR IDR	16,592.46	16,711.46	0.00	0.00		
GBP IDR	19,037.79	19,177.79	0.00	0.00		
HKD IDR	2,007.54	2,018.54	2,003.54	2,022.54		
JPY IDR	104.64	105.54	0.00	0.00		
SGD IDR	11,452.68	11,529.68	0.00	0.00		
USD IDR	15,710.00	15,810.00	15,705.00	15,815.00		

Sumber Bank In	r: donesia		10 月 19 日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.091,31	9.987,76	10.006,75
文莱元	BND	11.555,92	11.435,08	11.491,65
人民币	CNY	2.162,39	2.140,84	2.150,52
欧元	EUR	16.726,62	16.553,91	16.589,47
英镑	GBP	19.275,14	19.077,07	19.203,96
港元	HKD	2.019,63	1.999,51	2.006,90
日元	JPY	105.58	104.51	105.26
韩元	KRW	11,72	11,60	11,67
马来西亚林吉特	MYR	3.335,37	3.298,70	3.324,22
新西兰元	NZD	9.338,77	9.238,01	9.389,39
菲律宾比索	PHP	278,81	276,01	276,34
新加坡元	SGD	11.555,92	11.435,08	11.491,98
泰铢	THB	435,29	430,72	429,76
美元	USD	15.809,66	15.652,34	15.701,00

		国际股市		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6,846.43	-81.48	-1.18%	
N225	日经指数	31,430.62	-611.63	-1.91%	
HSI	香港恒生	17,295.89	-436.63	-2.46%	
SSEC	上证综指	3,005.39	-53.32	-1.74%	
SZSE	深圳股市	9,655.09	-161.59	-1.65%	
FTSTI	海峡时报	3,099.60	-37.02	-1.18%	
KLCI	马来西亚股市	1,442.66	-3.88	-0.27%	
TWII	台湾股市	16,452.73	11.82	0.07%	
DJIA	道琼斯	33,665.08	-332.57	-0.98%	
Nasdaq	纳斯达克	13,314.30	-219.44	-1.62%	

Antam 2	c司LM 纯金价格 (2)	(2023年10月19日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	985,000	1,100,000	
10.0	9,850,000	10,495,000	
100.0	98,500,000	104,212,000	
1,000	934,000,000	1,048,400,000	

Advertorial

以巴冲突升级,避险资产黄金受追捧破两个月新高于1962美元!

周四(10月19日)欧市盘中,现货黄金窄幅震荡守在 近两个月高位交投于1948美元/盎司附近。在以色 列和巴勒斯坦紧张局势不断升级的背景下,金价周 三上升且创下两个月新高于1962美元/盎司。

据报道,加沙一家医院的爆炸造成数百名巴勒斯坦 人死亡,这标志着冲突可能升级,特别是埃及和巴 勒斯坦领导人在袭击发生后取消了与美国总统拜登 的会面。此举引发了人们的担忧,即以色列与哈马 斯的冲突可能会波及其他阿拉伯国家,导致战争蔓 延到更广泛的中东地区。这一观念增加了投资者对 避险资产的需求。

当然黄金近期也是不断往高处攀升,但也有意见认 为,战争规模的扩大,将推升通胀风险。德商银行 就表示,中东冲突目前带来相当大的上行风险。如 果它蔓延到该地区的其他国家,金价可能会因其避 风港的作用而首先上涨。但如果中东军事争端升级 或扩大,油价可能会再次大幅上涨,进而增加持续 高通胀的风险,并可能引发进一步加息。

而关于美元加息问题,美联储理事沃勒周三表示, 他希望"等待、观察和观望"美国经济是继续保持 强劲势头,还是在联储迄今为止的加息行动后展现 疲态。此番发言是一个有力的信号,暗示美联储将

不会在下次会议上加息,但很可能在未来加息。纽 约联邦储备银行总裁威廉姆斯周三也表示,利率需 要在一段时间内保持高位,才能使通胀率回到联储 设定的2%的目标。

(Sm)

日线图,现货黄金已飙升至其所有移动平均线之 上,200日简单移动平均线(SMA)位于1930美元/盎 司左右,随机指标高位钝化,MACD则金叉上扬。4 小时走势图显示,金价可能会出现修正性下跌,不 过它也显示多头仍控制黄金。急剧看涨的20周期 SMA将向上移动,远高于较长期均线,同时在1926 美元/盎司处提供动态支撑。RSI小幅走低,但仍在 超买范围内。上方当前的压力位置在1965美元/盎 司,如突破将冲向7月份的高位1983美元/盎司附 近。若遇阻出现调整性回落的话,下方的强支撑在 1926-1938美元/盎司区域。

操作建议:金价短期高位震荡徘徊于1948美元一 线,关注支撑及阻力位短线持仓逢低买入。止损5美 元,止盈10美元。

支撑位:1938美元/盎司;1926美元/盎司;1912美 元/盎司

阻力位:1962美元/盎司;1978美元/盎司;1987美 元/盎司。







